ЕФРЕМОВ:

FAABHAS TEMA-COBPEMEHHOCT

ремовым, на РСФСР, гла Московского овым, народным артистом ФСР, главным режиссером сковского Художественного деминеского театра имени Гирького, мы встретились здолго до юбилея МХАТа.

четверэти дни то осо овского чуми прежде всего — в ясности го творческих целей, вы-винутых еще основателями еатра Константином Сер-евичем Станиславским и ой часто добиваются, чая замысел и упро рму спектакля, а общ

общественной

Осооенно яснои и последова-льмой стала художественная идейная позиция театра пос-Великого Охтябра. Создан-ий для народа, он ста-настоящему народным, и его ный по-настоящему игроим по-настоящему игроим проявилась как один из основиях принцинов нового строи. После Великой Окумбрьской социалистичемой Окумбрьской социалистичемой окумбрьской социалистичемой окумбрьской социалистичемой окумбрьской социалистичемой окумбрьской социалистичемой окумбраний проявили мастический предустативалистический принципальной принципальной принципальной принципальной принципальной принципальной производительной производительной принципальной принц кой революции МХАТ в своих пектаклях показывал становление и развитие советского хаме и развитие советского хва аватера, характера недовеко овой эпохи. Пеклеванов и вершинии из «Бронспоеда, 4-69» В. В. Навнова, герония ьесы К. А. Тренева «Либовь Гровая» стали одними из пер-ых значительных образов, соа-аиных на советской театраль-ой сцене. «Фронт» А. Е. Кор-лячима «Русские дюдив» К. М. ой сцене. «Фронт» А. Е. ейчука, «Русские люди» лимонова в годы Великой ественной войны принес:

лиует его сегодия. В пол-й мере таким спектаклем вл «Сталевары» по пыесе Бокарева. Секрет успеха об постановки, мне кажет-, в том, что, во-первых, мы одим эригеля в самую ту-у проблем, волнующих ра-чий коллентив семидеся-к годов. А во-вторых, мы ремились отказаться от ех и всяческих шабремились онов: и в показе взаи-остношений героев пьесы, и показе духовной жизни ждого из них. Настоящее искусство не может пользо-

черной а нет что самы е и дурные сто ж характеров поч еких характеров нередко проявляются почти одно-временно. Зивете такие муд-рые слова: наши недостатки это прододжение ова: наши не продолжение иста. Вот так достоинств. Вот такими жи-выми людьми со всей их си-лой и всеми их слабостими мы и хотели отдать на суд арителя наших героев и главного из них — сталевара Хромова.

стремились рабочего человека в его ос-новном качестве—за работой. Мне кажется, что иногда накинофильмы, художественпереживает, что чувствует за работой человек, его иравст-венные связи с делом, кото-рому он служит, его отноше-ние к обществу, в котором он живет. В конце концов пред-метом искусства всегда была духонная, нравственная жизиь человека. Чем же

вый год-нем дне, о сегодняшних вы блемах нашей жизни. Но тогда, когда театр обращае ся к произведениям зарубез также. как «Соло д са к произведениям зарубен-ка к произведениям зарубен-ных авторов, как «Соло для часов с боем» О. Заградника, или к таким, в которых вре-мя действия значительно удалено от мас. ма мя деиствия значит удалено от нас, как в Антонио Бузро Вальехо разума», которую мы и сквем к юбилею, — в предметом художестве исследования остаются нравственные и социальные про блемы нашего времени. Беседу записал А. КАБАКОВ.